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Referat af generalforsamlingen 
torsdag d. 19. februar 2015 

 
Klubbens formand, Peter Bjarnholt, bød efter middagen velkommen til klubbens 

generalforsamling 2015, hvorefter vi gik over til første punkt på dagsordenen: 
 

1. Valg af dirigent. 
 
Bestyrelsen foreslog Bent Røscher som dirigent og Bent blev enstemmigt valgt. Han 

takkede for valget og erklærede generalforsamlingen lovlig indkaldt og at agendaen 
var iflg. foreningens love. Han gav derefter ordet til formanden.  

 
2. Formandens beretning 

 

Peter afgav sin beretning for klubbens gøren og laden i 2014 og den blev godkendt af 
medlemmerne. Kopi af beretningen er vedlagt. 

 
3. Regnskabet. Kassereren fremlagde det reviderede regnskab 

 

Kassereren Lis Nielsen fremlagde regnskabet, der tidligere er sendt ud til 

medlemmerne. Underskuddet for maden i 2014 er nu det halve af 2013. Altså hjælper 

det at vi har sat prisen på måltiderne op. Der blev stillet en del spørgsmål til 

regnskabet. Bl.a. spurgte Mai-Britt Holm hvorfor der ikke blev lavet et budget? Lis og 

Peter svarede, at det ikke er muligt, da klubben ikke kender vores indtægter eller 

vore udgifter før året er omme. ( Bl.a. Danmarks Rejsebureau Fond, udmeldelser og 

aktiviteter) Ove vil vide, om halveringen af underskuddet ift. 2013 har noget med de 

40.000 at gøre. Svaret fra Lis er nej! Søren Birkelund ville gerne sætte prisen på mad 

& damerne i køkkenet op til 150,- pr. gang. Kirsten Bjarnholt mente det var en dårlig 

ide, da mange af pensionisterne så ikke har råd til at komme. Ole Barfod holdt med 

Kirsten og ønsker at regnskabet for året før også figurerer, så man kan sammenligne. 

Dette tog bestyrelsen ad notam. Ole mener også at overskuddet bør minimeres. 

Klubben ønsker at spare op til bl.a. klubbens 40 års jubilæum og at bruge flere penge 

til bl.a. kendte gæstetalere. Bestyrelsen mener, dette vil få flere medlemmer til at 

deltage i møderne.  Ole Barfod foreslår også, at til klubbens fødselsdag, betaler 

påhæng hvad det reelt koster pr. kuvert pris og ikke det samme som medlemmet. 
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Inge Borum mente, at en minimering af overskuddet, var en dårlig idé, da klubben jo 

ikke kan regne med penge fra Danmarks Rejsebureau F. Hvis de bortfalder eller 

minimeres, har klubben et underskud. Efter denne livlige debat, blev regnskabet 

godkendt!    

 

4. Fastsættelse af kontingent for 2016. 

 

Kontingentet forbliver det samme som tidligere, nemlig kr. 250,- for 

pensionister og kr. 375 for erhvervsaktive 

 

5. Behandling af indkommende forslag 

 

Forslag 1. Fra Lilje Lahrmann. Forslag om, at vi afholder klubbens 

fødselsdag/Mortens aften hos Europæiske. Peter svarer, at det desværre ikke er 

muligt, da vi max. må være 48 personer i lokalet og at Europæiskes økonoma 

Marianne ikke ønsker at stille op til dette arrangement. 

Forslag 2. Fra Mai-Britt Holm. Ønskede at hæve kontingentet med kr. 50,- per 

person. Formanden ville helst ikke hæve kontingentet, da han var bange for,  

at eventuelle nye medlemmer ville synes, at det var for dyrt. I øvrigt blev det 

på generalforsamlingen vedtaget at beholde kontingentet på nuværende beløb. 

Suz Stefani ønskede at ændre rammerne for fødselsdagen og ikke mere holde 

Mortens aften, men i stedet fejre klubbens fødselsdag. Dette forslag har 

bestyrelsen allerede taget op, da vi ikke syntes de sidste arrangementer hos 

Radisson Blu Falkoner har levet op til vore forventninger. Ydermere lukker 

Falkoner som Radisson Hotel med udgangen af 2016. Jette Andersen foreslår, 

at vi inviterer en fra Danmarks Rejsebureau Fond som gæstetaler. Dette har 

bestyrelsen taget ad notam. 

 

6. Valg til bestyrelse og bestyrelsessuppleanter.                                                       

 

På valg: Formand Peter Bjarnholt. Peter modtog genvalg og blev valgt med 

akklamation. Bestyrelsesmedlem Henrik Hvass. Henrik modtog genvalg og blev valgt 

med akklamation. 1. Suppleant Inge Borum. Inge modtog genvalg og blev valgt med 

akklamation. 2. Suppleant Kjeld Høsterkjøb. Kjeld modtog genvalg og blev valgt med 

akklamation.  

 

7. Valg af revisor og revisorsuppleant. 

 

Revisor Lilje Lahrmann modtog genvalg og blev valgt med akklamation. 

Revisorsuppleant Alice Ehrhorn modtog genvalg og blev valgt med akklamation. 

 

8. Eventuelt 

 



Punktet ”Eventuelt” var, ved en fejl, faldet bort i indkaldelsen.                         

Henrik Hvass bad om ordet, for at informerer om skovturen i juni. Henrik gjorde 

det klart, at det er vigtigt, at man betaler inden 13. april hvis man ønsker at 

deltage. Kun derved er man tilmeldt. Kører man selv, skal man alligevel betale og 

må meget gerne skrive ind i betalingen, at man kører selv, så bestyrelsen kan 

disponere over pladserne i bussen. Skriv ”KS”. Lilje hasarderer over, at ældre ikke 

kan/vil skrive mails. Dette bundede i, at bestyrelsen meget gerne vil modtage 

forslag til diskussion og andet på mail. Kirsten mener, at diskussions punkter kan 

tages op på hyggemøderne og ikke kun under eventuelt på generalforsamlingen.  

Ønsker I et emne taget op på disse møder må I meget gerne huske, at meddele 

det til sekretæren inden mødet.   

 

Generalforsamlingen var slut ca. kl. 20:30 og formanden takkede medlemmerne 

for deres entusiastiske deltagelse. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  


